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Con la certicación del Sistema de Gestión 
de la Cadena de Custodia según la norma 
internacional PEFC, SALGAR adquiere, en el 
desarrollo de sus actividades, el compromiso 
medioambiental y de promoción de la 
gestión forestal sostenible, socialmente 
beneficiosa y económicamente viable. 

Los muebles de Salgar están pensados para 
una durabilidad prolongada reduciendo su 
impacto en el medioambiente y además son 
100% reciclables.

COMPROMISO con la calidad

SALGAR cuanta con la certicacion del sello 
SGS, de calidad y conformidad de producto en 
el mercado y además, ha implantado el sello 
que certica la fabricación de sus muebles de 
baño en España, ampliando su garantía al 
consumidor a 5 años sobre el mobiliario de 
baño, demostrando el gran compromiso que 
establece con el usuario.

COMPROMISO con la 
sostenibilidad medioambiental 

Aspiramos a un mundo mejor

Super Ofertas 2021

2021

TRATAMIENTO 
ANTIBACTERIANO BIOBACTER®

Nuevos acabados lacados 
en mate con tratamiento 
antibacteriano.

NUEVO SISTEMA DE APERTURA

Cajones con guia HETTICH, de 
sistema apertura push.

NUEVO APLIQUE Y LAVABO

La serie Optimus se complementa 
con un nuevo lavabo de porcelana 
con poza de más capacidad y un 
nuevo aplique exclusivo para la 
serie.

NUEVOS ACABADOS DE 
TENDENCIA

La serie Optimus complementa 
su diseño de líneas puras con 2 
acabados lacados mate y 1 madera 
natural.

Descubre las 4 ventajas de 
la nueva serie, que combina 
estética y funcionalidad, 
atendiendo a los detalles.

NEWNEW
PRODUCT

1
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Super Ofertas 2021

Blanco mate

Negro mate

Nordick

PILAR OPTIMUS

Pilar suspendido 
con una puerta, 

con apertura Push, 
reversible y estantes de 

cristal.

APERTURA PUSH 
Cajones de madera acabado Nude con guia 
oculta apertura PUSH.

ORGANIZADOR SUPERIOR 
Todo en su lugar, organizador incluido en el 
cajón superior.

APLIQUE NUEVO

Nuevo aplique OPTIMUS , iluminación 
LED 360º diseñado para integrar la luz 
en tu espejo.

Serie
Menos es más, formas suaves y limpias que lo hacen ideal para todos los ambientes.

Muebles suspendidos de 2 cajones de fondo 45 y ancho 600-800-100-1200 (2x600). Cajones de 
madera acabado nude con guias ocultas y apertura PUSH. Nuevos acabados lacados mate con 
proteccion antibacteriana en blanco y negro y un acabado madera natural NORDICK.
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Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021SERVICIO PREMIUM INSTANTANEO

NEWNEW
PRODUCT

cod. 87814
OPTIMUS 600 Blanco

379€

CONJUNTO COMPLETO

COLORES DISPONIBLES

Blanco mate

* Conjunto COMPLETO está compuesto por Mueble, Lavabo porcelana, Espejo y Aplique LED

Negro mate Nordick

600

 €

Mueble 
600

Conjunto COMPLETO* 87814 87822 87867 379

Mueble + lavabo 87818 87826 87871 289

APERTURA
PUSH

22€
 

cod. 23899

Juego de 2 patas anodizado 

brillo para 30 x 330 mm. para 

mueble y pilar (opcional).

Regulable 10 mm.

COLORES DISPONIBLES

cod. 85228       

Organizadores cajón inferior (opcional)

48€
Para mueble 600

Blanco mate

Negro mate

Nordick

FONDO 45

€

Pilar Optimus 87830 87831 87879 219

REVERSIBLE

INCLUYE 
ORGANIZADOR  

DE CAJÓN  
SUPERIOR

4 54 5
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Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021SERVICIO PREMIUM INSTANTANEO

NEWNEW
PRODUCT

cod. 87814
OPTIMUS 600 Blanco

379€

CONJUNTO COMPLETO

COLORES DISPONIBLES

Blanco mate

* Conjunto COMPLETO está compuesto por Mueble, Lavabo porcelana, Espejo y Aplique LED

Negro mate Nordick

600

 €

Mueble 
600

Conjunto COMPLETO* 87814 87822 87867 379

Mueble + lavabo 87818 87826 87871 289

APERTURA
PUSH

22€
 

cod. 23899

Juego de 2 patas anodizado 

brillo para 30 x 330 mm. para 

mueble y pilar (opcional).

Regulable 10 mm.

COLORES DISPONIBLES

cod. 85228       

Organizadores cajón inferior (opcional)

48€
Para mueble 600

Blanco mate

Negro mate

Nordick

FONDO 45

€

Pilar Optimus 87830 87831 87879 219

REVERSIBLE

INCLUYE 
ORGANIZADOR  

DE CAJÓN  
SUPERIOR

4 54 5
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Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021SERVICIO PREMIUM INSTANTANEO

NEWNEW
PRODUCT

COLORES DISPONIBLES

800 FONDO 45

Blanco mate

Blanco mate

* Conjunto COMPLETO está compuesto por Mueble, Lavabo porcelana, Espejo y Aplique LED

Negro mate

Negro mate Nordick

Nordick

€

Pilar Optimus 87830 87831 87879 219

 €

Mueble 
800

Conjunto COMPLETO* 87815 87823 87868 429

Mueble + lavabo 87819 87827 87872 329

22€
 

cod. 23899

Juego de 2 patas anodizado 

brillo para 30 x 330 mm. para 

mueble y pilar (opcional).

Regulable 10 mm.

COLORES DISPONIBLES

cod. 85230 55€
 

Para mueble 800

Organizadores cajón inferior (opcional)

REVERSIBLE

cod. 87868
OPTIMUS 800 Nordick

429€

CONJUNTO COMPLETO

APERTURA
PUSH

cod. 87879
Nordick

219€

PILAR OPTIMUS

INCLUYE 
ORGANIZADOR  

DE CAJÓN  
SUPERIOR

6 76 7
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Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021SERVICIO PREMIUM INSTANTANEO

NEWNEW
PRODUCT

COLORES DISPONIBLES

800 FONDO 45

Blanco mate

Blanco mate

* Conjunto COMPLETO está compuesto por Mueble, Lavabo porcelana, Espejo y Aplique LED

Negro mate

Negro mate Nordick

Nordick

€

Pilar Optimus 87830 87831 87879 219

 €

Mueble 
800

Conjunto COMPLETO* 87815 87823 87868 429

Mueble + lavabo 87819 87827 87872 329

22€
 

cod. 23899

Juego de 2 patas anodizado 

brillo para 30 x 330 mm. para 

mueble y pilar (opcional).

Regulable 10 mm.

COLORES DISPONIBLES

cod. 85230 55€
 

Para mueble 800

Organizadores cajón inferior (opcional)

REVERSIBLE

cod. 87868
OPTIMUS 800 Nordick

429€

CONJUNTO COMPLETO

APERTURA
PUSH

cod. 87879
Nordick

219€

PILAR OPTIMUS

INCLUYE 
ORGANIZADOR  

DE CAJÓN  
SUPERIOR

6 76 7
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Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021SERVICIO PREMIUM INSTANTANEO

cod. 87824
OPTIMUS 1000 Negro mate

489€

CONJUNTO COMPLETO

1000 FONDO 45

COLORES DISPONIBLES

Blanco mate

Blanco mate

* Conjunto COMPLETO está compuesto por Mueble, Lavabo porcelana, Espejo y Aplique LED

Negro mate

Negro mate
Nordick

Nordick

€

Pilar Optimus 87830 87831 87879 219

 €

Mueble 
1000

Conjunto COMPLETO* 87816 87824 87869 489

Mueble + lavabo 87820 87828 87873 389

22€
 

cod. 23899

Juego de 2 patas anodizado 

brillo para 30 x 330 mm. para 

mueble y pilar (opcional).

Regulable 10 mm.

COLORES DISPONIBLES

cod. 85232 69€
 Para mueble 1000

Organizadores cajón inferior (opcional)

REVERSIBLE

APERTURA
PUSH

cod. 87831
Negro mate

219€

PILAR OPTIMUS

INCLUYE 
ORGANIZADOR  

DE CAJÓN  
SUPERIOR

NEWNEW
PRODUCT

8 98 9
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Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021SERVICIO PREMIUM INSTANTANEO

cod. 87824
OPTIMUS 1000 Negro mate

489€

CONJUNTO COMPLETO

1000 FONDO 45

COLORES DISPONIBLES

Blanco mate

Blanco mate

* Conjunto COMPLETO está compuesto por Mueble, Lavabo porcelana, Espejo y Aplique LED

Negro mate

Negro mate
Nordick

Nordick

€

Pilar Optimus 87830 87831 87879 219

 €

Mueble 
1000

Conjunto COMPLETO* 87816 87824 87869 489

Mueble + lavabo 87820 87828 87873 389

22€
 

cod. 23899

Juego de 2 patas anodizado 

brillo para 30 x 330 mm. para 

mueble y pilar (opcional).

Regulable 10 mm.

COLORES DISPONIBLES

cod. 85232 69€
 Para mueble 1000

Organizadores cajón inferior (opcional)

REVERSIBLE

APERTURA
PUSH

cod. 87831
Negro mate

219€

PILAR OPTIMUS

INCLUYE 
ORGANIZADOR  

DE CAJÓN  
SUPERIOR

NEWNEW
PRODUCT

8 98 9
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Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021SERVICIO PREMIUM INSTANTANEO

cod. 87817
OPTIMUS 1200 Blanco mate

919€

CONJUNTO COMPLETO

COLORES DISPONIBLES

1200 FONDO 45

Blanco mate

Blanco mate

* Conjunto COMPLETO está compuesto por Mueble, Lavabo porcelana, Espejo y Aplique LED

Negro mate

Negro mate Nordick

Nordick

€

Pilar Optimus 87830 87831 87879 219

 €

2 muebles 
de  600

Conjunto COMPLETO* 87817 87825 87870 919

Mueble + lavabo 87821 87829 87874 719

22€
 

cod. 23899

Juego de 2 patas anodizado 

brillo para 30 x 330 mm. para 

mueble y pilar (opcional).

Regulable 10 mm.

COLORES DISPONIBLES

cod. 85228       

Organizadores cajón inferior (opcional)

48€
Para mueble 600

APERTURA
PUSH

cod. 87830
Blanco mate

219€

PILAR OPTIMUS

INCLUYE 
ORGANIZADOR  

DE CAJÓN  
SUPERIOR

REVERSIBLE

NEWNEW
PRODUCT

1 0 1 11 0 1 1
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Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021SERVICIO PREMIUM INSTANTANEO

cod. 87817
OPTIMUS 1200 Blanco mate

919€

CONJUNTO COMPLETO

COLORES DISPONIBLES

1200 FONDO 45

Blanco mate

Blanco mate

* Conjunto COMPLETO está compuesto por Mueble, Lavabo porcelana, Espejo y Aplique LED

Negro mate

Negro mate Nordick

Nordick

€

Pilar Optimus 87830 87831 87879 219

 €

2 muebles 
de  600

Conjunto COMPLETO* 87817 87825 87870 919

Mueble + lavabo 87821 87829 87874 719

22€
 

cod. 23899

Juego de 2 patas anodizado 

brillo para 30 x 330 mm. para 

mueble y pilar (opcional).

Regulable 10 mm.

COLORES DISPONIBLES

cod. 85228       

Organizadores cajón inferior (opcional)

48€
Para mueble 600

APERTURA
PUSH

cod. 87830
Blanco mate

219€

PILAR OPTIMUS

INCLUYE 
ORGANIZADOR  

DE CAJÓN  
SUPERIOR

REVERSIBLE

NEWNEW
PRODUCT

1 0 1 11 0 1 1



Super Ofertas 2021

Blanco alto brillo

Roble Ostippo

Roble Eternity

PILAR ATTILA

Pilar suspendido 
con una puerta, 

cierre amortiguado, 
reversible y estantes 

de cristal.

Personaliza tu 
mueble Attila.

Con los nuevos 
tiradores opcionales 
en acabado 
Anodizado brillo.

Serie
Tendencia, estética, funcionalidad, calidez y modernidad en la nueva serie de muebles 
de Salgar.

Muebles de 2 cajones suspendidos de fondo 45 y ancho 600-800-1000-1200 (2x600). Cajones de 
madera con guías ocultas y cierre amortiguado. 
Colores Blanco Brillo junto a las maderas más novedosas Roble Ostippo y Roble Eternity, con tiradores 
en acabado lacado negro incluidos. Interiores en el nuevo acabado nude textura cuero.

APLIQUE BOREAL

Diseño patentado. Integración 
de la luz en tu espejo. Iluminacion 
polivalente, luz directa a rostro y 
ambiental.

PATEN
TADO

NEWNEW
PRODUCT

1 31 3
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Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021SERVICIO PREMIUM INSTANTANEO

cod. 84960
Blanco

199€

PILAR ATTILA

cod. 84936
ATTILA 600 Blanco

359€

CONJUNTO COMPLETO

COLORES DISPONIBLES

COLORES DISPONIBLES

cod. 85228       

cod. 87482       

cod. 87488

Organizadores cajón inferior (opcional) Tirador Anodizado brillo para cajon y pilar (opcional)

48€

16€

24€

Para mueble 600

Tiradores para  
mueble 600 (1 uds)

Tiradores para 
pilar Attila

Lacado Blanco alto brillo

Lacado Blanco alto brillo

* Conjunto COMPLETO está compuesto por Mueble, Lavabo porcelana, Espejo y Aplique LED

Roble Ostippo

Roble Ostippo Roble Eternity

Roble Eternity

600 FONDO 45

€

Pilar Attila 84960 84961 84962 199

 €

Mueble 
600

Conjunto COMPLETO* 84936 84938 84940 359

Mueble + lavabo 84937 84939 84941 269

REVERSIBLE

1 4 1 51 4 1 5
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Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021SERVICIO PREMIUM INSTANTANEO

cod. 84960
Blanco

199€

PILAR ATTILA

cod. 84936
ATTILA 600 Blanco

359€

CONJUNTO COMPLETO

COLORES DISPONIBLES

COLORES DISPONIBLES

cod. 85228       

cod. 87482       

cod. 87488

Organizadores cajón inferior (opcional) Tirador Anodizado brillo para cajon y pilar (opcional)

48€

16€

24€

Para mueble 600

Tiradores para  
mueble 600 (1 uds)

Tiradores para 
pilar Attila

Lacado Blanco alto brillo

Lacado Blanco alto brillo

* Conjunto COMPLETO está compuesto por Mueble, Lavabo porcelana, Espejo y Aplique LED

Roble Ostippo

Roble Ostippo Roble Eternity

Roble Eternity

600 FONDO 45

€

Pilar Attila 84960 84961 84962 199

 €

Mueble 
600

Conjunto COMPLETO* 84936 84938 84940 359

Mueble + lavabo 84937 84939 84941 269

REVERSIBLE

1 4 1 51 4 1 5
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Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021SERVICIO PREMIUM INSTANTANEO

cod. 84961
Roble Ostippo

199€

PILAR ATTILA

cod. 84944
ATTILA 800 Roble Ostippo

399€

CONJUNTO COMPLETO

COLORES DISPONIBLES

Lacado Blanco alto brillo

* Conjunto COMPLETO está compuesto por Mueble, Lavabo porcelana, Espejo y Aplique LED

Roble Ostippo Roble Eternity

800 FONDO 45

 €

Mueble 
800

Conjunto COMPLETO* 84942 84944 84946 399

Mueble + lavabo 84943 84945 84947 309

COLORES DISPONIBLES

Lacado Blanco alto brillo

Roble Ostippo

Roble Eternity

€

Pilar Attila 84960 84961 84962 199

cod. 85230 55€ 
Para mueble 800

cod. 87483

cod. 87488

Organizadores cajón inferior (opcional) Tirador Anodizado brillo para cajon y pilar (opcional)

17€

24€

Tiradores para 
mueble 800 (1 uds)

Tiradores para 
pilar Attila

REVERSIBLE

1 6 1 71 6 1 7
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Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021SERVICIO PREMIUM INSTANTANEO

cod. 84961
Roble Ostippo

199€

PILAR ATTILA

cod. 84944
ATTILA 800 Roble Ostippo

399€

CONJUNTO COMPLETO

COLORES DISPONIBLES

Lacado Blanco alto brillo

* Conjunto COMPLETO está compuesto por Mueble, Lavabo porcelana, Espejo y Aplique LED

Roble Ostippo Roble Eternity

800 FONDO 45

 €

Mueble 
800

Conjunto COMPLETO* 84942 84944 84946 399

Mueble + lavabo 84943 84945 84947 309

COLORES DISPONIBLES

Lacado Blanco alto brillo

Roble Ostippo

Roble Eternity

€

Pilar Attila 84960 84961 84962 199

cod. 85230 55€ 
Para mueble 800

cod. 87483

cod. 87488

Organizadores cajón inferior (opcional) Tirador Anodizado brillo para cajon y pilar (opcional)

17€

24€

Tiradores para 
mueble 800 (1 uds)

Tiradores para 
pilar Attila

REVERSIBLE

1 6 1 71 6 1 7
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Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021SERVICIO PREMIUM INSTANTANEO

cod. 84952
ATTILA 1000 Eternity

469€

CONJUNTO COMPLETO

COLORES DISPONIBLES

Lacado Blanco alto brillo

* Conjunto COMPLETO está compuesto por Mueble, Lavabo porcelana, Espejo y Aplique LED

 Roble Ostippo Roble Eternity

1000 FONDO 45

 €

Mueble 
1000

Conjunto COMPLETO* 84948 84950 84952 469

Mueble + lavabo 84949 84951 84953 369    

COLORES DISPONIBLES

Lacado Blanco alto brillo

Roble Ostippo

Roble Eternity

€

Pilar Attila 84960 84961 84962 199

cod. 85232 69€
 

Para mueble 1000

cod. 87487

cod. 87488

Organizadores cajón inferior (opcional) Tirador Anodizado brillo para cajon y pilar (opcional)

20€

24€

Tiradores para  
mueble 1000 (1 uds)

Tiradores para 
pilar Attila

1 8 1 91 8 1 9



1000

1010

300

80
0

20
54

0

324

924

80

W

Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021SERVICIO PREMIUM INSTANTANEO

cod. 84952
ATTILA 1000 Eternity

469€

CONJUNTO COMPLETO

COLORES DISPONIBLES

Lacado Blanco alto brillo

* Conjunto COMPLETO está compuesto por Mueble, Lavabo porcelana, Espejo y Aplique LED

 Roble Ostippo Roble Eternity

1000 FONDO 45

 €

Mueble 
1000

Conjunto COMPLETO* 84948 84950 84952 469

Mueble + lavabo 84949 84951 84953 369    

COLORES DISPONIBLES

Lacado Blanco alto brillo

Roble Ostippo

Roble Eternity

€

Pilar Attila 84960 84961 84962 199

cod. 85232 69€
 

Para mueble 1000

cod. 87487

cod. 87488

Organizadores cajón inferior (opcional) Tirador Anodizado brillo para cajon y pilar (opcional)

20€

24€

Tiradores para  
mueble 1000 (1 uds)

Tiradores para 
pilar Attila

1 8 1 91 8 1 9
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Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021SERVICIO PREMIUM INSTANTANEO

cod. 84956
ATTILA 1200 Roble Ostippo

899€

CONJUNTO COMPLETO

* Conjunto COMPLETO está compuesto por Mueble, Lavabo porcelana, Espejo y Aplique LED

1200 FONDO 45

 €

2 muebles 
de  600

Conjunto COMPLETO* 84954 84956 84958 899

Mueble + lavabo 84955 84957 84959 699

COLORES DISPONIBLES

Lacado Blanco alto brillo  Roble Ostippo Roble Eternity

COLORES DISPONIBLES

Lacado Blanco alto brillo

Roble Ostippo

Roble Eternity

€

Pilar Attila 84960 84961 84962 199

cod. 84961
Roble Ostippo

199€

PILAR ATTILA

cod. 85228       

cod. 87482

cod. 87488

Organizadores cajón inferior (opcional) Tirador Anodizado brillo para cajon y pilar (opcional)

48€

16€

24€

Para mueble 600

Tiradores para  
mueble 600 (1 uds)

Tiradores para 
pilar Attila

20 2 120 2 1
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Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021SERVICIO PREMIUM INSTANTANEO

cod. 84956
ATTILA 1200 Roble Ostippo

899€

CONJUNTO COMPLETO

* Conjunto COMPLETO está compuesto por Mueble, Lavabo porcelana, Espejo y Aplique LED

1200 FONDO 45

 €

2 muebles 
de  600

Conjunto COMPLETO* 84954 84956 84958 899

Mueble + lavabo 84955 84957 84959 699

COLORES DISPONIBLES

Lacado Blanco alto brillo  Roble Ostippo Roble Eternity

COLORES DISPONIBLES

Lacado Blanco alto brillo

Roble Ostippo

Roble Eternity

€

Pilar Attila 84960 84961 84962 199

cod. 84961
Roble Ostippo

199€

PILAR ATTILA

cod. 85228       

cod. 87482

cod. 87488

Organizadores cajón inferior (opcional) Tirador Anodizado brillo para cajon y pilar (opcional)

48€

16€

24€

Para mueble 600

Tiradores para  
mueble 600 (1 uds)

Tiradores para 
pilar Attila

20 2 120 2 1



Super Ofertas 2021

Gris mate

Roble Caledonia Roble Eternity

Blanco alto brillo

SERIE INFINITY

Amplia tu espacio de 
almacenaje con los 

auxiliares suspendidos y a 
suelo (pag 48)

Actualización de los 
interiores en nude con 
textura cuero.

NUEVO ZÓCALO PARA ARENYS

Solución práctica y estética, para darle una 
mejor terminación a tu mueble.Zócalo 
opcional para la serie Arenys, disponible en 
los 4 acabados.

Noja y Arenys
Series con amplia gama de soluciones para adaptarse a tus necesidades.

Ofreciendo soluciones de mueble suspendido y a suelo. Con diferentes versiones.

• Noja: un cajón, un hueco; dos cajones; dos cajones y una puerta.

• Arenys: tres cajones; tres cajones y una puerta.

Cuatro acabados disponibles con la madera Roble Eternity como novedad.

NEWNEW
PRODUCT

2 32 3



Super Ofertas 2021

Gris mate

Roble Caledonia Roble Eternity

Blanco alto brillo

SERIE INFINITY

Amplia tu espacio de 
almacenaje con los 

auxiliares suspendidos y a 
suelo (pag 48)

Actualización de los 
interiores en nude con 
textura cuero.

NUEVO ZÓCALO PARA ARENYS

Solución práctica y estética, para darle una 
mejor terminación a tu mueble.Zócalo 
opcional para la serie Arenys, disponible en 
los 4 acabados.

Noja y Arenys
Series con amplia gama de soluciones para adaptarse a tus necesidades.

Ofreciendo soluciones de mueble suspendido y a suelo. Con diferentes versiones.

• Noja: un cajón, un hueco; dos cajones; dos cajones y una puerta.

• Arenys: tres cajones; tres cajones y una puerta.

Cuatro acabados disponibles con la madera Roble Eternity como novedad.

NEWNEW
PRODUCT

2 32 3
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Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021SERVICIO PREMIUM INSTANTANEO

cod. 85177

150€

PILAR NOJA

cod. 85009
NOJA 800 Roble Eternity

269€

CONJUNTO COMPLETO

COLORES DISPONIBLES

22€ 

cod. 23899

Lacado Blanco alto brillo Gris mate Roble Caledonia Roble Eternity

* Conjunto COMPLETO está compuesto por Mueble, Lavabo porcelana, Espejo y Aplique LED

600/800/1000NOJA FONDO 45

 €

Mueble 
600

Conjunto COMPLETO* 85003 85005 85006 85004 249

Mueble + lavabo 81301 81302 81303 85007 189

Mueble 
800

Conjunto COMPLETO* 85008 85010 85011 85009 269

Mueble + lavabo 81305 81306 81307 85012 199

Mueble 
1000

Conjunto COMPLETO* 85014 85016 85017 85015 319    

Mueble + lavabo 81293 81294 81295 85018 269

Mueble suspendido 
de un cajón con freno 
amortiguado y un hueco.

Combínalo con el Pilar 
Noja suspendido.

Juego de 2 patas anodizado brillo 

para 30 x 330 mm. para mueble y 

pilar (opcional). Regulable 10 mm.

Roble Eternity

2 4 2 52 4 2 5
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Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021SERVICIO PREMIUM INSTANTANEO

cod. 85177

150€

PILAR NOJA

cod. 85009
NOJA 800 Roble Eternity

269€

CONJUNTO COMPLETO

COLORES DISPONIBLES

22€ 

cod. 23899

Lacado Blanco alto brillo Gris mate Roble Caledonia Roble Eternity

* Conjunto COMPLETO está compuesto por Mueble, Lavabo porcelana, Espejo y Aplique LED

600/800/1000NOJA FONDO 45

 €

Mueble 
600

Conjunto COMPLETO* 85003 85005 85006 85004 249

Mueble + lavabo 81301 81302 81303 85007 189

Mueble 
800

Conjunto COMPLETO* 85008 85010 85011 85009 269

Mueble + lavabo 81305 81306 81307 85012 199

Mueble 
1000

Conjunto COMPLETO* 85014 85016 85017 85015 319    

Mueble + lavabo 81293 81294 81295 85018 269

Mueble suspendido 
de un cajón con freno 
amortiguado y un hueco.

Combínalo con el Pilar 
Noja suspendido.

Juego de 2 patas anodizado brillo 

para 30 x 330 mm. para mueble y 

pilar (opcional). Regulable 10 mm.

Roble Eternity

2 4 2 52 4 2 5
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Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021SERVICIO PREMIUM INSTANTANEO

cod. 85019
NOJA 1200 Blanco

589€

CONJUNTO COMPLETO

COLORES DISPONIBLES

Lacado Blanco alto brillo Gris mate

Roble Caledonia Roble Eternity

* Conjunto COMPLETO está compuesto por Mueble, Lavabo porcelana, Espejo y Aplique LED

1200NOJA FONDO 45

 €

2 muebles 
de  600

Conjunto COMPLETO* 85019 85020 85023 85021 589

Mueble + lavabo 81297 81298 81299 85022 499

2 muebles suspendidos 
de un cajón con freno 
amortiguado y un hueco

22€
 

cod. 23899Juego de 2 patas anodizado 

brillo para 30 x 330 mm. para 

mueble y pilar (opcional). 

Regulable 10 mm.

cod. 23776
Blanco

70€

MÓDULO INFINITY

2 6 2 72 6 2 7
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Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021SERVICIO PREMIUM INSTANTANEO

cod. 85019
NOJA 1200 Blanco

589€

CONJUNTO COMPLETO

COLORES DISPONIBLES

Lacado Blanco alto brillo Gris mate

Roble Caledonia Roble Eternity

* Conjunto COMPLETO está compuesto por Mueble, Lavabo porcelana, Espejo y Aplique LED

1200NOJA FONDO 45

 €

2 muebles 
de  600

Conjunto COMPLETO* 85019 85020 85023 85021 589

Mueble + lavabo 81297 81298 81299 85022 499

2 muebles suspendidos 
de un cajón con freno 
amortiguado y un hueco

22€
 

cod. 23899Juego de 2 patas anodizado 

brillo para 30 x 330 mm. para 

mueble y pilar (opcional). 

Regulable 10 mm.

cod. 23776
Blanco

70€

MÓDULO INFINITY

2 6 2 72 6 2 7
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Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021SERVICIO PREMIUM INSTANTANEO

cod. 85027
NOJA 600 Roble Caledonia

284€

CONJUNTO COMPLETO

cod. 85174
Roble Caledonia

150€

PILAR NOJA

COLORES DISPONIBLES

cod. 85228       

cod. 85229

Organizadores cajón inferior (opcional)

48€

52€

 

 

Para mueble 600

Para mueble 700

Lacado Blanco alto brillo Gris mate Roble Caledonia  Roble Eternity

* Conjunto COMPLETO está compuesto por Mueble, Lavabo porcelana, Espejo y Aplique LED

600/700NOJA FONDO 45

 €

Mueble 
600

Conjunto COMPLETO* 85024 85026 85027 85025 284

Mueble + lavabo 85028 85030 85031 85029 230

Mueble 
700

Conjunto COMPLETO* 85032 85034 85035 85033 302

Mueble + lavabo 85036 85038 85039 85037 250

Mueble suspendido de 
dos cajones con freno 
amortiguado.

Combínalo con el Pilar Noja 
suspendido.

22€
 

cod. 23899

Juego de 2 patas anodizado 

brillo para 30 x 330 mm. para 

mueble y pilar (opcional).

Regulable 10 mm.

2 8 2 9
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Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021SERVICIO PREMIUM INSTANTANEO

cod. 85027
NOJA 600 Roble Caledonia

284€

CONJUNTO COMPLETO

cod. 85174
Roble Caledonia

150€

PILAR NOJA

COLORES DISPONIBLES

cod. 85228       

cod. 85229

Organizadores cajón inferior (opcional)

48€

52€

 

 

Para mueble 600

Para mueble 700

Lacado Blanco alto brillo Gris mate Roble Caledonia  Roble Eternity

* Conjunto COMPLETO está compuesto por Mueble, Lavabo porcelana, Espejo y Aplique LED

600/700NOJA FONDO 45

 €

Mueble 
600

Conjunto COMPLETO* 85024 85026 85027 85025 284

Mueble + lavabo 85028 85030 85031 85029 230

Mueble 
700

Conjunto COMPLETO* 85032 85034 85035 85033 302

Mueble + lavabo 85036 85038 85039 85037 250

Mueble suspendido de 
dos cajones con freno 
amortiguado.

Combínalo con el Pilar Noja 
suspendido.

22€
 

cod. 23899

Juego de 2 patas anodizado 

brillo para 30 x 330 mm. para 

mueble y pilar (opcional).

Regulable 10 mm.

2 8 2 9
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Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021SERVICIO PREMIUM INSTANTANEO

cod. 23804
Blanco

172€

PILAR INFINITY 2P/1C

cod. 85077
NOJA 1000 Blanco

369€

CONJUNTO COMPLETO

COLORES DISPONIBLES

cod. 85230       

cod. 85231

Organizadores cajón inferior (opcional)

55€

62€

 

 

Para mueble 800

Para mueble 900

Lacado Blanco alto brillo Gris mate Roble Caledonia  Roble Eternity

* Conjunto COMPLETO está compuesto por Mueble, Lavabo porcelana, Espejo y Aplique LED

800/900/1000NOJA FONDO 45

Mueble suspendido de 
dos cajones con freno 
amortiguado

cod. 85232       69€ 
Para mueble 1000

22€
 

cod. 23899

 €

Mueble 
800

Conjunto COMPLETO* 85040 85042 85043 85041 319

Mueble + lavabo 85044 85047 85048 85046 259

Mueble 
900

Conjunto COMPLETO* 85068 85071 85072 85069 361

Mueble + lavabo 85073 85075 85076 85074 289

Mueble 
1000

Conjunto COMPLETO* 85077 85079 85080 85078 369

Mueble + lavabo 85081 85083 85084 85082 309

Juego de 2 patas anodizado 

brillo para 30 x 330 mm. para 

mueble y pilar (opcional).

Regulable 10 mm.

3 130
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Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021SERVICIO PREMIUM INSTANTANEO

cod. 23804
Blanco

172€

PILAR INFINITY 2P/1C

cod. 85077
NOJA 1000 Blanco

369€

CONJUNTO COMPLETO

COLORES DISPONIBLES

cod. 85230       

cod. 85231

Organizadores cajón inferior (opcional)

55€

62€

 

 

Para mueble 800

Para mueble 900

Lacado Blanco alto brillo Gris mate Roble Caledonia  Roble Eternity

* Conjunto COMPLETO está compuesto por Mueble, Lavabo porcelana, Espejo y Aplique LED

800/900/1000NOJA FONDO 45

Mueble suspendido de 
dos cajones con freno 
amortiguado

cod. 85232       69€ 
Para mueble 1000

22€
 

cod. 23899

 €

Mueble 
800

Conjunto COMPLETO* 85040 85042 85043 85041 319

Mueble + lavabo 85044 85047 85048 85046 259

Mueble 
900

Conjunto COMPLETO* 85068 85071 85072 85069 361

Mueble + lavabo 85073 85075 85076 85074 289

Mueble 
1000

Conjunto COMPLETO* 85077 85079 85080 85078 369

Mueble + lavabo 85081 85083 85084 85082 309

Juego de 2 patas anodizado 

brillo para 30 x 330 mm. para 

mueble y pilar (opcional).

Regulable 10 mm.

3 130
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Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021SERVICIO PREMIUM INSTANTANEO

ELIGE YA TU 
NOJA 855 CON 
PUERTA A LA 
DERECHA O 
IZQUIERDA

cod. 85059
NOJA 855 Roble Eternity

399€

CONJUNTO COMPLETO

COLORES DISPONIBLES

Lacado Blanco alto brillo Gris mate Roble Caledonia  Roble Eternity

* Conjunto COMPLETO está compuesto por Mueble, Lavabo porcelana, Espejo y Aplique LED

855NOJA FONDO 45

PUERTA A LA 
IZQUIERDA

PUERTA A LA 
DERECHA

 €

Mueble 855  
puerta a 
Derecha

Conjunto COMPLETO* 85050 85053 85052 85051 399

Mueble + lavabo 85054 85055 85056 85057 355

Mueble 855  
puerta a 
Izquierda

Conjunto COMPLETO* 85058 85061 85060 85059 399

Mueble + lavabo 85066 85064 85065 85067 355

Elige tu Noja 855 con 
puerta a la derecha o a la 
izquierda.

Mueble suspendido de 
dos cajones con freno 
amortiguado y una puerta

cod. 85228       

Organizadores cajón inferior (opcional)

48€
 

Para
cajón de 600

22€ 

cod. 23899

Juego de 2 patas anodizado 

brillo para 30 x 330 mm. para 

mueble y pilar (opcional).

Regulable 10 mm.

cod. 85199
Roble Eternity

202€

PILAR INFINITY 
4P/1C

3 2 3 3
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Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021SERVICIO PREMIUM INSTANTANEO

ELIGE YA TU 
NOJA 855 CON 
PUERTA A LA 
DERECHA O 
IZQUIERDA

cod. 85059
NOJA 855 Roble Eternity

399€

CONJUNTO COMPLETO

COLORES DISPONIBLES

Lacado Blanco alto brillo Gris mate Roble Caledonia  Roble Eternity

* Conjunto COMPLETO está compuesto por Mueble, Lavabo porcelana, Espejo y Aplique LED

855NOJA FONDO 45

PUERTA A LA 
IZQUIERDA

PUERTA A LA 
DERECHA

 €

Mueble 855  
puerta a 
Derecha

Conjunto COMPLETO* 85050 85053 85052 85051 399

Mueble + lavabo 85054 85055 85056 85057 355

Mueble 855  
puerta a 
Izquierda

Conjunto COMPLETO* 85058 85061 85060 85059 399

Mueble + lavabo 85066 85064 85065 85067 355

Elige tu Noja 855 con 
puerta a la derecha o a la 
izquierda.

Mueble suspendido de 
dos cajones con freno 
amortiguado y una puerta

cod. 85228       

Organizadores cajón inferior (opcional)

48€
 

Para
cajón de 600

22€ 

cod. 23899

Juego de 2 patas anodizado 

brillo para 30 x 330 mm. para 

mueble y pilar (opcional).

Regulable 10 mm.

cod. 85199
Roble Eternity

202€

PILAR INFINITY 
4P/1C

3 2 3 3
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Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021SERVICIO PREMIUM INSTANTANEO

cod. 85088
NOJA 1200 Roble Caledonia

594€

CONJUNTO COMPLETO

Organizadores cajón inferior (opcional)

* Conjunto COMPLETO está compuesto por Mueble, Lavabo porcelana, Espejo y Aplique LED

1200NOJA FONDO 45

 €

2 muebles 
de  600

Conjunto COMPLETO* 85085 85087 85088 85086 594

Mueble + lavabo 85089 85091 85092 85090 509

Dos Muebles  de 600 mm 
cada uno, suspendidos, 
de dos cajones con freno 
amortiguado.

COLORES DISPONIBLES

Lacado Blanco alto brillo Gris mate

Roble Caledonia  Roble Eternity

cod. 85228       48€
 

Para mueble 600

22€ 

cod. 23899

Juego de 2 patas anodizado 

brillo para 30 x 330 mm. para 

mueble y pilar (opcional).

Regulable 10 mm.

3 53 4



W

324

523

66

1205

1200

54
0

60
0

20

330

3030

4545

Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021SERVICIO PREMIUM INSTANTANEO

cod. 85088
NOJA 1200 Roble Caledonia

594€

CONJUNTO COMPLETO

Organizadores cajón inferior (opcional)

* Conjunto COMPLETO está compuesto por Mueble, Lavabo porcelana, Espejo y Aplique LED

1200NOJA FONDO 45

 €

2 muebles 
de  600

Conjunto COMPLETO* 85085 85087 85088 85086 594

Mueble + lavabo 85089 85091 85092 85090 509

Dos Muebles  de 600 mm 
cada uno, suspendidos, 
de dos cajones con freno 
amortiguado.

COLORES DISPONIBLES

Lacado Blanco alto brillo Gris mate

Roble Caledonia  Roble Eternity

cod. 85228       48€
 

Para mueble 600

22€ 

cod. 23899

Juego de 2 patas anodizado 

brillo para 30 x 330 mm. para 

mueble y pilar (opcional).

Regulable 10 mm.

3 53 4
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Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021SERVICIO PREMIUM INSTANTANEO

cod. 85095
NOJA 1400 Gris mate

694€

CONJUNTO COMPLETO

Organizadores cajón inferior (opcional)

* Conjunto COMPLETO está compuesto por Mueble, Lavabo carga mineral, Espejo y Aplique LED

1400NOJA FONDO 45

 €

2 muebles 
de  700

Conjunto COMPLETO* 85093 85095 85096 85094 694

Mueble + lavabo 85097 85099 85100 85098 619

COLORES DISPONIBLES

Lacado Blanco alto brillo Gris mate

Roble Caledonia Roble Eternity

cod. 85229 52€ 
Para mueble 700

Dos Muebles  de 700 mm 
cada uno, suspendidos, 
de dos cajones con freno 
amortiguado.

cod. 85178
Gris mate

150€

PILAR NOJA

22€ 

cod. 23899

Juego de 2 patas anodizado 

brillo para 30 x 330 mm. para 

mueble y pilar (opcional).

Regulable 10 mm.

3 6 3 7
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Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021SERVICIO PREMIUM INSTANTANEO

cod. 85095
NOJA 1400 Gris mate

694€

CONJUNTO COMPLETO

Organizadores cajón inferior (opcional)

* Conjunto COMPLETO está compuesto por Mueble, Lavabo carga mineral, Espejo y Aplique LED

1400NOJA FONDO 45

 €

2 muebles 
de  700

Conjunto COMPLETO* 85093 85095 85096 85094 694

Mueble + lavabo 85097 85099 85100 85098 619

COLORES DISPONIBLES

Lacado Blanco alto brillo Gris mate

Roble Caledonia Roble Eternity

cod. 85229 52€ 
Para mueble 700

Dos Muebles  de 700 mm 
cada uno, suspendidos, 
de dos cajones con freno 
amortiguado.

cod. 85178
Gris mate

150€

PILAR NOJA

22€ 

cod. 23899

Juego de 2 patas anodizado 

brillo para 30 x 330 mm. para 

mueble y pilar (opcional).

Regulable 10 mm.

3 6 3 7
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Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021SERVICIO PREMIUM INSTANTANEO

cod. 85102
ARENYS 600 Roble Eternity

329€

CONJUNTO COMPLETO

COLORES DISPONIBLES

cod. 85228       

Organizadores cajones inferiores (opcional)

48€

9€

 

 

cod. 24123

Para mueble 600

Juego de 2 patas anodizado brillo 

para 30x150 mm. para mueble 

(opcional)

Lacado Blanco alto brillo Gris mate Roble Caledonia  Roble Eternity

600/800/1000ARENYS FONDO 45

cod. 85230       55€
 

Para mueble 800

cod. 85232       69€
 

Para mueble 1000

€

Zócalo mueble 600 82059 82062 82065 87479 19

Zócalo mueble 800 82060 82063 82066 87480 20

Zócalo mueble 1000 82061 82064 82067 87481 22

* Conjunto COMPLETO está compuesto por Mueble, Lavabo porcelana, Espejo y Aplique LED

 €

Mueble 
600

Conjunto COMPLETO* 85101 85103 85104 85102 329

Mueble + lavabo 85105 85107 85108 85106 279

Mueble 
800

Conjunto COMPLETO* 85109 85111 85112 85110 369

Mueble + lavabo 85113 85115 85116 85114 319

Mueble 
1000

Conjunto COMPLETO* 85134 85137 85139 85135 439

Mueble + lavabo 85140 85144 85145 85142 389

Zócalo

Cubre las patas 
con los zócalos 
Arenys en los 4 
acabados.

NEWNEW
PRODUCT

cod. 85191
Roble Eternity

141€

PILAR INFINITY 2P/1C

3 93 8

4 patas de 40 x 40 x 100 incluidas
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Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021SERVICIO PREMIUM INSTANTANEO

cod. 85102
ARENYS 600 Roble Eternity

329€

CONJUNTO COMPLETO

COLORES DISPONIBLES

cod. 85228       

Organizadores cajones inferiores (opcional)

48€

9€

 

 

cod. 24123

Para mueble 600

Juego de 2 patas anodizado brillo 

para 30x150 mm. para mueble 

(opcional)

Lacado Blanco alto brillo Gris mate Roble Caledonia  Roble Eternity

600/800/1000ARENYS FONDO 45

cod. 85230       55€
 

Para mueble 800

cod. 85232       69€
 

Para mueble 1000

€

Zócalo mueble 600 82059 82062 82065 87479 19

Zócalo mueble 800 82060 82063 82066 87480 20

Zócalo mueble 1000 82061 82064 82067 87481 22

* Conjunto COMPLETO está compuesto por Mueble, Lavabo porcelana, Espejo y Aplique LED

 €

Mueble 
600

Conjunto COMPLETO* 85101 85103 85104 85102 329

Mueble + lavabo 85105 85107 85108 85106 279

Mueble 
800

Conjunto COMPLETO* 85109 85111 85112 85110 369

Mueble + lavabo 85113 85115 85116 85114 319

Mueble 
1000

Conjunto COMPLETO* 85134 85137 85139 85135 439

Mueble + lavabo 85140 85144 85145 85142 389

Zócalo

Cubre las patas 
con los zócalos 
Arenys en los 4 
acabados.

NEWNEW
PRODUCT

cod. 85191
Roble Eternity

141€

PILAR INFINITY 2P/1C

3 93 8

4 patas de 40 x 40 x 100 incluidas
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Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021SERVICIO PREMIUM INSTANTANEO

ELIGE YA TU 
ARENYS 855 

CON PUERTA A 
LA DERECHA O 

IZQUIERDA

cod. 85117
ARENYS 855 Blanco

475€

CONJUNTO COMPLETO

cod. 23776
Blanco

70€

ARMARIO INFINITY 1P

COLORES DISPONIBLES

Lacado Blanco alto brillo Gris mate Roble Caledonia  Roble Eternity

* Conjunto COMPLETO está compuesto por Mueble, Lavabo porcelana, Espejo y Aplique LED

855 FONDO 45

 €

Mueble 855  
puerta a 
Derecha

Conjunto COMPLETO* 85117 85119 85123 85121 475

Mueble + lavabo 85118 85120 85124 85122 399

Mueble 855  
puerta a 
Izquierda

Conjunto COMPLETO* 85126 85128 85132 85130 475

Mueble + lavabo 85127 85129 85133 85131 399

Elige tu Arenys 855 con 
puerta a la derecha o a 
la izquierda.

Mueble a suelo de 
tres cajones con freno 
amortiguado y una 
puerta

cod. 85228       

Organizador cajones inferiores (opcional)

48€
 

Para
cajón de 600

ARENYS

9€ 

cod. 24123

Juego de 2 patas anodizado brillo 

para 30x150 mm. para mueble 

(opcional)

PUERTA A LA 
IZQUIERDA

PUERTA A LA 
DERECHA

€

Zócalo mueble 855 87489 87490 87491 87492 21

NEWNEW
PRODUCT

4 140

4 patas de 40 x 40 x 100 incluidas
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Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021SERVICIO PREMIUM INSTANTANEO

ELIGE YA TU 
ARENYS 855 

CON PUERTA A 
LA DERECHA O 

IZQUIERDA

cod. 85117
ARENYS 855 Blanco

475€

CONJUNTO COMPLETO

cod. 23776
Blanco

70€

ARMARIO INFINITY 1P

COLORES DISPONIBLES

Lacado Blanco alto brillo Gris mate Roble Caledonia  Roble Eternity

* Conjunto COMPLETO está compuesto por Mueble, Lavabo porcelana, Espejo y Aplique LED

855 FONDO 45

 €

Mueble 855  
puerta a 
Derecha

Conjunto COMPLETO* 85117 85119 85123 85121 475

Mueble + lavabo 85118 85120 85124 85122 399

Mueble 855  
puerta a 
Izquierda

Conjunto COMPLETO* 85126 85128 85132 85130 475

Mueble + lavabo 85127 85129 85133 85131 399

Elige tu Arenys 855 con 
puerta a la derecha o a 
la izquierda.

Mueble a suelo de 
tres cajones con freno 
amortiguado y una 
puerta

cod. 85228       

Organizador cajones inferiores (opcional)

48€
 

Para
cajón de 600

ARENYS

9€ 

cod. 24123

Juego de 2 patas anodizado brillo 

para 30x150 mm. para mueble 

(opcional)

PUERTA A LA 
IZQUIERDA

PUERTA A LA 
DERECHA

€

Zócalo mueble 855 87489 87490 87491 87492 21

NEWNEW
PRODUCT

4 140

4 patas de 40 x 40 x 100 incluidas
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cod. 85148
ARENYS 1200 Gris mate

664€

CONJUNTO COMPLETO

cod. 85201
Gris mate

253€

PILAR INFINITY 4P

Organizador cajones inferiores (opcional)

* Conjunto COMPLETO está compuesto por Mueble, Lavabo porcelana, Espejo y Aplique LED

Para el modelo Arenys 1200 son necesarios 2 unidades

1200 FONDO 45

 €

2 muebles 
de  600

Conjunto COMPLETO* 85146 85148 85149 85147 664

Mueble + lavabo 85150 85152 85153 85151 589

Dos Muebles  de 600 
mm cada uno, a suelo, 
de tres cajones con freno 
amortiguado.

Combina tu mueble Arenys 
con la amplia gama de 
auxiliares Infinity.

COLORES DISPONIBLES

Lacado Blanco alto brillo Gris mate Roble Caledonia Roble Eternity

cod. 85228       48€
 

Para mueble 600

ARENYS

9€
 

cod. 24123

Juego de 2 patas anodizado brillo 

para 30x150 mm. para mueble 

(opcional)

€

Zócalo mueble 600 82059 82062 82065 87479 19

NEWNEW
PRODUCT

cod. 82062

Necesario 2 unidades

Gris mate

19€ (1 ud.)

ZÓCALO ARENYS

4 34 2

4 patas de 40 x 40 x 100 incluidas
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Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021SERVICIO PREMIUM INSTANTANEO

cod. 85148
ARENYS 1200 Gris mate

664€

CONJUNTO COMPLETO

cod. 85201
Gris mate

253€

PILAR INFINITY 4P

Organizador cajones inferiores (opcional)

* Conjunto COMPLETO está compuesto por Mueble, Lavabo porcelana, Espejo y Aplique LED

Para el modelo Arenys 1200 son necesarios 2 unidades

1200 FONDO 45

 €

2 muebles 
de  600

Conjunto COMPLETO* 85146 85148 85149 85147 664

Mueble + lavabo 85150 85152 85153 85151 589

Dos Muebles  de 600 
mm cada uno, a suelo, 
de tres cajones con freno 
amortiguado.

Combina tu mueble Arenys 
con la amplia gama de 
auxiliares Infinity.

COLORES DISPONIBLES

Lacado Blanco alto brillo Gris mate Roble Caledonia Roble Eternity

cod. 85228       48€
 

Para mueble 600

ARENYS

9€
 

cod. 24123

Juego de 2 patas anodizado brillo 

para 30x150 mm. para mueble 

(opcional)

€

Zócalo mueble 600 82059 82062 82065 87479 19

NEWNEW
PRODUCT

cod. 82062

Necesario 2 unidades

Gris mate

19€ (1 ud.)

ZÓCALO ARENYS

4 34 2

4 patas de 40 x 40 x 100 incluidas
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Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021SERVICIO PREMIUM INSTANTANEO

cod. 85155
ALMAGRO 800 Roble Eternity

383€

CONJUNTO COMPLETO

cod. 85186
Roble Eternity

117€

ARMARIO 
INFINITY 1P/1C

COLORES DISPONIBLES

Lacado Blanco alto brillo

* Conjunto COMPLETO está compuesto por Mueble, Lavabo porcelana, Espejo y Aplique LED

600/800 FONDO 35

Mueble a suelo de puerta y 
cajón.

Combina tu mueble 
Almagro con la amplia gama 
de auxiliares Infinity.

ALMAGRO

Eternity

 €

Mueble 
600

Conjunto COMPLETO* 27223 85154 319

Mueble + lavabo 22286 85156 239

Mueble 
800

Conjunto COMPLETO* 27225 85155 383

Mueble + lavabo 22288 85157 299

4 54 4



WW

600/800

610/810

300

80
0/

70
0

94
0

20

300
600/800

610/810

300

80
0/

70
0

94
0

20

81
0

300

Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021SERVICIO PREMIUM INSTANTANEO

cod. 85155
ALMAGRO 800 Roble Eternity

383€

CONJUNTO COMPLETO

cod. 85186
Roble Eternity

117€

ARMARIO 
INFINITY 1P/1C

COLORES DISPONIBLES

Lacado Blanco alto brillo

* Conjunto COMPLETO está compuesto por Mueble, Lavabo porcelana, Espejo y Aplique LED

600/800 FONDO 35

Mueble a suelo de puerta y 
cajón.

Combina tu mueble 
Almagro con la amplia gama 
de auxiliares Infinity.

ALMAGRO

Eternity

 €

Mueble 
600

Conjunto COMPLETO* 27223 85154 319

Mueble + lavabo 22286 85156 239

Mueble 
800

Conjunto COMPLETO* 27225 85155 383

Mueble + lavabo 22288 85157 299

4 54 4
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Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021SERVICIO PREMIUM INSTANTANEO

400MICRO WC UNITFONDO 22

COLORES DISPONIBLES

COLORES DISPONIBLES

Lacado Blanco alto brillo

Lacado Blanco 

alto brillo

Gris mate

Gris mate

Roble Caledonia

Roble Caledonia

 Roble Eternity

 Roble Eternity

 €

Mueble + Lavabo resina + Espejo + Aplique LED 25352 85158 25354 85159 199

Mueble + Lavabo resina + Espejo 22518 85160 22898 85161 168

Mueble + Lavabo resina 22520 85162 22899 85164 136

€

87798 87799 87800 87801 99

MICRO. Mueble de 1 puerta con cierre 
amortiguado, balda regulable de madera.

Mueble y lavabo reversible, para adaptarse a tu 
espacio.

WC UNIT. Modulo para cubrir la cisterna 
empotrada, en  4 acabados para que puedas 
combinarlo con tus muebles.

REVERSIBLE

4 74 6
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Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021SERVICIO PREMIUM INSTANTANEO

400MICRO WC UNITFONDO 22

COLORES DISPONIBLES

COLORES DISPONIBLES

Lacado Blanco alto brillo

Lacado Blanco 

alto brillo

Gris mate

Gris mate

Roble Caledonia

Roble Caledonia

 Roble Eternity

 Roble Eternity

 €

Mueble + Lavabo resina + Espejo + Aplique LED 25352 85158 25354 85159 199

Mueble + Lavabo resina + Espejo 22518 85160 22898 85161 168

Mueble + Lavabo resina 22520 85162 22899 85164 136

€

87798 87799 87800 87801 99

MICRO. Mueble de 1 puerta con cierre 
amortiguado, balda regulable de madera.

Mueble y lavabo reversible, para adaptarse a tu 
espacio.

WC UNIT. Modulo para cubrir la cisterna 
empotrada, en  4 acabados para que puedas 
combinarlo con tus muebles.

REVERSIBLE

4 74 6
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Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021

Producto complementario

NOTA: Los pilares Noja 
incluyen 4 baldas de 
cristal.

cod. 85175       

cod. 85174        

cod. 85178       

cod. 85177       

150€

150€

150€

150€

 

 

Pilar Noja 
Blanco

Pilar Noja 
Roble Caledonia

Pilar Noja 
Gris Mate

Pilar Noja 
Roble Eternity

22€
 

cod. 23899

Juego de 2 patas anodizado brillo 

para 30x300 mm. para mueble y 

pilar (opcional)

9€
 

cod. 24123

Juego de 2 patas anodizado brillo 

para 30x150 mm. para mueble 

(opcional)

PILAR NOJA

Pilar suspendido con dos puertas, cierre 
amortiguado, reversible y estantes de 
cristal.

Auxiliares NOJA

2P / 1C   

Pilar Infinity

REVERSIBLE
REVERSIBLE

REVERSIBLE

REVERSIBLE

Auxiliares INFINITY

172€ 

cod. 23804 cod. 23808

cod. 85193 cod. 85197

cod. 23806 cod. 23810

cod. 85195 cod. 85199

Pilar Infinity Pilar Infinity
4P / 1C 4P 253€202€

cod. 23824

cod. 85201

cod. 23826

cod. 85203

1P       
1P / 1C

2P / 1C

70€
Armario Infinity

Armario Infinity

Armario Infinity

cod. 23776 cod. 85180

cod. 23778 cod. 85182

cod. 23784 cod. 85184

cod. 23786 cod. 85186

117€
141€

cod. 23788 cod. 85189

cod. 23790 cod. 85191

4 8 4 9
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Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021

Producto complementario

NOTA: Los pilares Noja 
incluyen 4 baldas de 
cristal.

cod. 85175       

cod. 85174        

cod. 85178       

cod. 85177       

150€

150€

150€

150€

 

 

Pilar Noja 
Blanco

Pilar Noja 
Roble Caledonia

Pilar Noja 
Gris Mate

Pilar Noja 
Roble Eternity

22€
 

cod. 23899

Juego de 2 patas anodizado brillo 

para 30x300 mm. para mueble y 

pilar (opcional)

9€
 

cod. 24123

Juego de 2 patas anodizado brillo 

para 30x150 mm. para mueble 

(opcional)

PILAR NOJA

Pilar suspendido con dos puertas, cierre 
amortiguado, reversible y estantes de 
cristal.

Auxiliares NOJA

2P / 1C   

Pilar Infinity

REVERSIBLE
REVERSIBLE

REVERSIBLE

REVERSIBLE

Auxiliares INFINITY

172€ 

cod. 23804 cod. 23808

cod. 85193 cod. 85197

cod. 23806 cod. 23810

cod. 85195 cod. 85199

Pilar Infinity Pilar Infinity
4P / 1C 4P 253€202€

cod. 23824

cod. 85201

cod. 23826

cod. 85203

1P       
1P / 1C

2P / 1C

70€
Armario Infinity

Armario Infinity

Armario Infinity

cod. 23776 cod. 85180

cod. 23778 cod. 85182

cod. 23784 cod. 85184

cod. 23786 cod. 85186

117€
141€

cod. 23788 cod. 85189

cod. 23790 cod. 85191

4 8 4 9
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Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021

CÓD. MODELO

CON. CLEAR SEM 865-890 RC + PROTEC 444

CON. CLEAR SEM 725-750 + PROTEC 428

CON. CLEAR SEM 765-790 RC + PROTEC 431

• Cristal transparente templado Norma EN- 12150 de 6 mm
• Expansión 25 mm.
• Perfil aluminio acabado plata brillo con asas cromadas.
• Reversible.
• Rodamiento superior tándem regulable y tándem inferior con muelle.

Bote con tratamiento 
Ultraprotect de Salgar  
en Spray incluido

CLEARMamparas semicirculares

CÓD. MODELO

CON. CLEAR FR 104-109 + PROTEC 351

CON. CLEAR FR 109-114 + PROTEC 351

CON. CLEAR FR 114-119 + PROTEC 351

CON. CLEAR FR 119-124 + PROTEC 357

CON. CLEAR FR 124-129 + PROTEC 357

CON. CLEAR FR 129-134 + PROTEC 359

CON. CLEAR FR 134-139 + PROTEC 359

CON. CLEAR FR 139-144 + PROTEC 375

CÓD. MODELO

CON. CLEAR FR 144-149 + PROTEC 375

CON. CLEAR FR 149-154 + PROTEC 379

CON. CLEAR FR 154-159 + PROTEC 379

CON. CLEAR FR 159-164 + PROTEC 390

CON. CLEAR FR 164-169 + PROTEC 390

CON. CLEAR FR 169-174 + PROTEC 425

CON. CLEAR FR 170-179 + PROTEC 425

Bote con tratamiento 
Ultraprotect de Salgar  
en Spray incluido

• Cristal transparente templado Norma EN- 
12150 de 6 mm

• Expansión 25 mm.
• Perfil aluminio acabado plata brillo con asas 

cromadas.
• Reversible.
• Rodamiento superior tándem regulable y 

tándem inferior con muelle.

CLEAR Mamparas frontales

50 5 1
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Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021

CÓD. MODELO

CON. CLEAR SEM 865-890 RC + PROTEC 444

CON. CLEAR SEM 725-750 + PROTEC 428

CON. CLEAR SEM 765-790 RC + PROTEC 431

• Cristal transparente templado Norma EN- 12150 de 6 mm
• Expansión 25 mm.
• Perfil aluminio acabado plata brillo con asas cromadas.
• Reversible.
• Rodamiento superior tándem regulable y tándem inferior con muelle.

Bote con tratamiento 
Ultraprotect de Salgar  
en Spray incluido

CLEARMamparas semicirculares

CÓD. MODELO

CON. CLEAR FR 104-109 + PROTEC 351

CON. CLEAR FR 109-114 + PROTEC 351

CON. CLEAR FR 114-119 + PROTEC 351

CON. CLEAR FR 119-124 + PROTEC 357

CON. CLEAR FR 124-129 + PROTEC 357

CON. CLEAR FR 129-134 + PROTEC 359

CON. CLEAR FR 134-139 + PROTEC 359

CON. CLEAR FR 139-144 + PROTEC 375

CÓD. MODELO

CON. CLEAR FR 144-149 + PROTEC 375

CON. CLEAR FR 149-154 + PROTEC 379

CON. CLEAR FR 154-159 + PROTEC 379

CON. CLEAR FR 159-164 + PROTEC 390

CON. CLEAR FR 164-169 + PROTEC 390

CON. CLEAR FR 169-174 + PROTEC 425

CON. CLEAR FR 170-179 + PROTEC 425

Bote con tratamiento 
Ultraprotect de Salgar  
en Spray incluido

• Cristal transparente templado Norma EN- 
12150 de 6 mm

• Expansión 25 mm.
• Perfil aluminio acabado plata brillo con asas 

cromadas.
• Reversible.
• Rodamiento superior tándem regulable y 

tándem inferior con muelle.

CLEAR Mamparas frontales

50 5 1
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27260Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021

CLEARMamparas angulares con fijo

• �Cristal transparente templado Norma EN- 12150  
de 6 mm

• Expansión 25 mm.
• Perfil aluminio acabado plata brillo con asas cromadas.
• Reversible.
• �Rodamiento superior tándem regulable y tándem 
inferior con muelle.

Bote con tratamiento 
Ultraprotect de Salgar  
en Spray incluido

CÓD. MODELO

CON. CLEAR FR 104-109 + PROTEC 351

CON. CLEAR FR 109-114 + PROTEC 351

CON. CLEAR FR 114-119 + PROTEC 351

CON. CLEAR FR 119-124 + PROTEC 357

CON. CLEAR FR 124-129 + PROTEC 357

CON. CLEAR FR 129-134 + PROTEC 359

CON. CLEAR FR 134-139 + PROTEC 359

CON. CLEAR FR 139-144 + PROTEC 375

CÓD. MODELO

CON. CLEAR FR 144-149 + PROTEC 375

CON. CLEAR FR 149-154 + PROTEC 379

CON. CLEAR FR 154-159 + PROTEC 379

CON. CLEAR FR 159-164 + PROTEC 390

CON. CLEAR FR 164-169 + PROTEC 390

CON. CLEAR FR 169-174 + PROTEC 425

CON. CLEAR FR 170-179 + PROTEC 425

CÓD. MODELO

CON. LAT. FJ 665-690  CL + PROTEC 222

CON. LAT. FJ 765-790  CL + PROTEC 225

CÓD. MODELO

CON. CLEAR RECT 865-665 + PROTEC 429

CON. CLEAR RECT 965-665 + PROTEC 437

CON. CLEAR RECT 965-765 + PROTEC 441

CON. CLEAR RECT 1165-665 + PROTEC 448

CON. CLEAR RECT 1165-765 + PROTEC 457

CÓD. MODELO

CON. CLEAR CUAD 675-700 + PROTEC 393

CON. CLEAR CUAD 765-790 + PROTEC 412

CON. CLEAR CUAD 865-890 + PROTEC 430

• Cristal transparente templado Norma EN- 12150 de 6 mm
• Expansión 25 mm.
• Perfil aluminio acabado plata brillo con asas cromadas.
• Reversible.
• Rodamiento superior tándem regulable y tándem inferior con muelle.

Bote con tratamiento 
Ultraprotect de Salgar  
en Spray incluido

CLEAR Mamparas cuadradas y rectangulares

MAMPARAS CUADRADAS MAMPARAS RECTANGULARES

5 2 5 3
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27260Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021

CLEARMamparas angulares con fijo

• �Cristal transparente templado Norma EN- 12150  
de 6 mm

• Expansión 25 mm.
• Perfil aluminio acabado plata brillo con asas cromadas.
• Reversible.
• �Rodamiento superior tándem regulable y tándem 
inferior con muelle.

Bote con tratamiento 
Ultraprotect de Salgar  
en Spray incluido

CÓD. MODELO

CON. CLEAR FR 104-109 + PROTEC 351

CON. CLEAR FR 109-114 + PROTEC 351

CON. CLEAR FR 114-119 + PROTEC 351

CON. CLEAR FR 119-124 + PROTEC 357

CON. CLEAR FR 124-129 + PROTEC 357

CON. CLEAR FR 129-134 + PROTEC 359

CON. CLEAR FR 134-139 + PROTEC 359

CON. CLEAR FR 139-144 + PROTEC 375

CÓD. MODELO

CON. CLEAR FR 144-149 + PROTEC 375

CON. CLEAR FR 149-154 + PROTEC 379

CON. CLEAR FR 154-159 + PROTEC 379

CON. CLEAR FR 159-164 + PROTEC 390

CON. CLEAR FR 164-169 + PROTEC 390

CON. CLEAR FR 169-174 + PROTEC 425

CON. CLEAR FR 170-179 + PROTEC 425

CÓD. MODELO

CON. LAT. FJ 665-690  CL + PROTEC 222

CON. LAT. FJ 765-790  CL + PROTEC 225

CÓD. MODELO

CON. CLEAR RECT 865-665 + PROTEC 429

CON. CLEAR RECT 965-665 + PROTEC 437

CON. CLEAR RECT 965-765 + PROTEC 441

CON. CLEAR RECT 1165-665 + PROTEC 448

CON. CLEAR RECT 1165-765 + PROTEC 457

CÓD. MODELO

CON. CLEAR CUAD 675-700 + PROTEC 393

CON. CLEAR CUAD 765-790 + PROTEC 412

CON. CLEAR CUAD 865-890 + PROTEC 430

• Cristal transparente templado Norma EN- 12150 de 6 mm
• Expansión 25 mm.
• Perfil aluminio acabado plata brillo con asas cromadas.
• Reversible.
• Rodamiento superior tándem regulable y tándem inferior con muelle.

Bote con tratamiento 
Ultraprotect de Salgar  
en Spray incluido

CLEAR Mamparas cuadradas y rectangulares

MAMPARAS CUADRADAS MAMPARAS RECTANGULARES

5 2 5 3
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Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021

ACC Minimal

SILAccesorios

30 x 75 x 51

Negro cod. 86181

Aluminio cod. 86186

115 x 129 x 121

Negro cod. 86183

Aluminio cod. 86188

18€

39 €

 

 

 

Soporte Secador 
Minimal

Soporte Plancha 
Minimal

Percha Minimal

Portarrollos 
Minimal

Zamak y latón cromado

125 x 145 x 16

Negro cod. 86184

Aluminio cod. 86189

95 x 114 x 69

Negro cod. 86185

Aluminio cod. 86190

24€

24€

 

 

360 x 119 x 99

Negro cod. 86182

Aluminio cod. 86187

48€
 

Toallero Minimal

200 x 185 x 70 mm

cod. 12791

160 x 155 x 70 mm

cod. 12844

25€
24€

 
 

Anilla
Anilla bidé

160 x 410 x 120 mm

cod. 12803

35€

Escobillero

360 x 45 x 70 mm

cod. 12794

460 x 45 x 70 mm

cod. 12793

560 x 45 x 70 mm

cod. 12792

27€ 27€ 28€  

Barra 30 Barra 40 Barra 50

140 x 100 x 130 mm

cod. 12798

23€

 

Portarrollos con tapa

70 x 50 x 60 mm

cod. 12800

26€ 

Portarrollos supletorio165 x 45 x 70 mm

cod. 12799

22€

Portarrollos

50 x 45 x 70 mm

cod. 12801

14€ 

Percha

Anchos 600 y 700 banda de 350mm 
Anchos 800 y 900 banda de 600mm
Anchos 1000 y 1200 banda de 800mm

*No se incluyen 
bombillas

*No se incluyen 
bombillas

*No se incluyen 
bombillas

*No se incluyen 
bombillas

Espejo y armarios con luz y enchufe

COD 15704

COD 20158

COD 20159

124€

128€

138€

 

 

 

Armario con luz
y enchufe Blanco

Armario VOLGA 800 
2 puertas

Armario VOLGA 900 
2 puertas

COD 20156 COD 24066

COD 24067COD 20157

119€ 197€

219€150€

  

  

Armario VOLGA 600
1 puerta cristal

Armario SCHWAN 600
2 puertas cristal

Armario SCHWAN 800
2 puertas cristal

Armario VOLGA 800
2 puertas cristal

MEDIDAS
BANDA 

LUMINOSA
ANTIVAHO COD.

600 x 600 6W 21W 25029 179

700 x 600 6W 21W 25030 189

800 x 600 6W 21W 25031 199

900 x 600 10W 21W 25032 215

1000 x 600 10W 41W 25033 235

1200 x 600 12W 41W 25034 273

SUNSET

54 5 5



60
0

600 / 700 / 800
900 / 1000 / 1200

34

W

650

145
600 / 800

800 / 900

Super Ofertas 2021 Super Ofertas 2021

ACC Minimal
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18€

39 €

 

 

 

Soporte Secador 
Minimal

Soporte Plancha 
Minimal
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24€

24€
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48€
 

Toallero Minimal
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Anilla bidé
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35€
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560 x 45 x 70 mm
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27€ 27€ 28€  
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140 x 100 x 130 mm
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23€

 

Portarrollos con tapa

70 x 50 x 60 mm

cod. 12800

26€ 

Portarrollos supletorio165 x 45 x 70 mm

cod. 12799

22€

Portarrollos

50 x 45 x 70 mm

cod. 12801

14€ 

Percha

Anchos 600 y 700 banda de 350mm 
Anchos 800 y 900 banda de 600mm
Anchos 1000 y 1200 banda de 800mm

*No se incluyen 
bombillas

*No se incluyen 
bombillas

*No se incluyen 
bombillas

*No se incluyen 
bombillas

Espejo y armarios con luz y enchufe

COD 15704

COD 20158

COD 20159

124€

128€

138€

 

 

 

Armario con luz
y enchufe Blanco

Armario VOLGA 800 
2 puertas

Armario VOLGA 900 
2 puertas

COD 20156 COD 24066

COD 24067COD 20157

119€ 197€

219€150€

  

  

Armario VOLGA 600
1 puerta cristal

Armario SCHWAN 600
2 puertas cristal

Armario SCHWAN 800
2 puertas cristal

Armario VOLGA 800
2 puertas cristal

MEDIDAS
BANDA 

LUMINOSA
ANTIVAHO COD.

600 x 600 6W 21W 25029 179

700 x 600 6W 21W 25030 189

800 x 600 6W 21W 25031 199

900 x 600 10W 21W 25032 215

1000 x 600 10W 41W 25033 235

1200 x 600 12W 41W 25034 273

SUNSET

54 5 5



Super Ofertas 2021

NALÓN Accesorios

Accesorios

Zamak y latón cromado

Zamak y latón cromadoNERVIÓN

Portarrollos  
con tapa Nalón 
Cod. 27230

Escobillero Nalón 
Cod. 27234

Portarrollos Nalón 
Cod. 27229

Toallero 45 cm 
Nalón 
Cod. 27233

Percha Nalón 
Cod. 27231

Toallero Mano Nalón 
Cod. 27232

32€

19€

39€
22€

35€

12€

 

 

  

 

 

45 x 45 x 65 mm

cod. 12776

190 x 215 x 65 mm

cod. 12767
160 x 145 x 65 mm

cod. 12768

300 x 45 x 75 mm

cod. 12771

400 x 45 x 75 mm

cod. 12770

495 x 45 x 75 mm

cod. 12769

130 x 55 x 145 mm

cod. 12839

140 x 100 x 130 mm

cod. 12775

110 x 360 x 175 mm

cod. 12779

17€

24€ 24€

29€ 31€ 31€

25€ 23€

39€

 

 

 

   

 
 

 

Percha

Anilla Anilla bidé

Barra 30 Barra 40 Barra 50

Portarrollo Portarrollo

Escobillero
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www.salgar.net

PEFC/14-38-00020

@salgar_net

DISTRIBUIDOR

con la garantía:

Comercial Salgar S.L. se reserva la posibilidad de efectuar 
cualquier modificación sobre los modelos del presente catálogo, 
el cual anula y sustituye a los anteriores.
No incluyen grifería.
Los precios que figuran son recomendados, salvo error 
tipográfico. I.V.A. no incluido.
Los colores representados en este folleto pueden sufrir, debido a 
las técnicas de impresión, ligeras variaciones de tono
respecto al material original.

con la garantía:


